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Ejercicio Comentes (33%).-

Tanto el PIB como el PNB miden el stock total de bienes de una economia.

La tnica diferencia que hay entre el IPC y el deflactor del PIB es el afio base.

Sila cuenta corriente y de capital son negativas, la balanza de pagos también.

Para definir medidas para combatir el desempleo da lo mismo considerar los supuestos del modelo
clasico o keynesiano.

© O 00

©

La existencia por ley de un salario minimo es inconsistente con una situacion de pleno empleo del
trabajo en la economia.

© Sila tasa de inflacién va creciendo en el tiempo el poder adquisitivo de los agentes econémicos va
cayendo en el tiempo.

Ejercicio Matematico (33%).-

Considere una economia cerrada que consume y produce dos bienes (A y B). La evolucién de los
precios y las cantidades producidas-consumidas en dos perfodos son:

Periodo A Pa B Ps
1 50 11,0 60 20,0
2 55 16,9 80 28,0

a) Calcule, para ambos petiodos, el PIB nominal (Y), el PIB real (y)medido a precios del periodo 1, el
crecimiento del PIB real entre ambos periodos (yy) v la inflacién entre el periodo 1 y 2 medida por el
deflactor implicito del PIB (my).

b) Calcule el aumento del IPC (medido con el periodo 1 como base) entre ambos periodos (mp).
Deflacte (divida) ahora el PIB nominal por el IPC y calcule el crecimiento del PIB deflactado por el
IPC ().

¢) Asuma que la funcién de utilidad del individuo tipico en esta economia es:
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ademas, defina el siguiente indice de precios (el cual se basa en la funcién de utilidad):
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Calcule el crecimiento de la utilidad entre el periodo 1y 2 (]7u ), el crecimiento del PIB deflactado por

Pu (y,) y la inflacién impliicita en el indice de precios P (n,). Compare ¥, con y, y comente porque a

Pu se le llama el “indice de precios verdadero”. Se le ocurre por que el INE no calcula este indice.

d) Compare my, T, y To. Compare asimismo vy, Yp ¥ yu. dQué esta pasando con los indices de precios y los
efectos sustitucién?
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